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Tensiomètre 

SBM 18
Tensiomètre au bras 
Mesure entièrement automatique de la pression 
sanguine et du pouls au niveau du bras
Ecran LCD facile à lire
4 x 30 emplacements de mémoire
Classement des valeurs sur une échelle de couleur 
Détection de l'arythmie : avertissement en cas de 
perturbations du rythme cardiaque
Guide de positionnement: indique si le 
brassard est suffisamment serré
Dispositif médical
Taille du brassard: 22 - 36 cm
Date et heure
Arrêt automatique
Message en cas d'erreur d'utilisation
Préselection automatique de la pression et déflation 
Indicateur de changement de piles
Pochette de rangement pratique incluse
4 piles AA de 1,5 V incluses
Dimensions (L/l/H): 
112 x 110 x 58 mm
Poids: env. 219 g (sans les piles)

Garantie 2 ans

PCB: 4 / Carton de transport: 6 x 4
EAN-Nr.: 4211125 65425 2
Art.-Nr.: 654.25

SBM 18
Blood pressure monitor
Fully automatic blood pressure and pulse 
measu-rement on the upper arm
Easy-to-read display
4 x 30 memory spaces
Classification of values with coloured scale
Arrhythmia detection: warning in case of 
possible heart rhythm disturbance
Cuff wrapping guide: indicates if the cuff is 
wrap-ped tightly enough
Medical product
Cuff size: 22 - 36 cm
Date and time
Automatic switch off
Signal in case of application error
Automatic pressure preselection and deflation 
Battery changing indicator
Practical storage bag included
Incl. 4 x 1.5V AA batteries
Product measurements (L/W/
H): 112 x 110 x 58 mm
Product weight: approx. 219 g (without batteries)

2-year guarantee

Sales unit: 4 / Shipping carton: 6 x 4
EAN no.: 4211125 65425 2
Item no.: 654.25
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Tensiomètre

SBM 22 
Tensiomètre au bras
Mesure entièrement automatique de la pression 
sanguine et du pouls au niveau du bras
Ecran facile à lire
4 x 30 emplacements de mémoire
Moyenne des 3 dernières valeurs mesurées
Classement des valeurs sur une échelle en couleurs
Détection de l'arythmie : avertissement en cas de 
perturbations du rythme cardiaque
Contrôle du placement du brassard
Taille du brassard: 22 - 36 cm
Produit médical
2 alarmes programmables
Date et heure
Arrêt automatique
Message en cas d'erreur d'utilisation
Préselection automatique de la pression et déflation 
Indicateur de changement des piles
Pochette de rangement pratique
4 piles AA de 1,5V incluses
Dimensions (L/l/H): 
134 x 103 x 60 mm

Garantie 2 ans

PCB: 4 / Carton de transport: 6 x 4
EAN-Nr.: 4211125 65825 0
Art.-Nr.: 658.25

SBM 22
Blood pressure monitor
Fully automatic blood pressure and pulse 
measurement on the upper arm
Easy-to-read display
4 x 30 memory spaces
Average calculation of all measurements
Classification of values with coloured scale
Arrhythmia detection: warning in case of 
possible heart rhythm disturbance
Cuff wrapping guide
Cuff size: 22 - 33 cm
Medical product
2 alarm times can be set
Date and time
Automatic switch off
Signal in case of application error
Automatic pressure preselection and deflation
Battery changing indicator
Practical storage bag included
Incl. 4 x 1.5V AA batteries
Product measurements (L/W/
H): 134 x 103 x 60 mm

2 year guarantee

Sales unit: 4 / Shipping carton: 6 x 4
EAN no.: 4211125 65825 0
Item no.: 658.25
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SBM 22

Assez
serré

Pas assez 
serré

Contrôle du brassard

Poids du produit: env. 367 g (avec brassard, sans piles)



Tensiomètre 

SBC 22
Tensiomètre au poignet 
Mesure entièrement automatique de la pression 
sanguine et du pouls au niveau du bras
Indicateur de risque: Classification des 
résultats de mesure sur échelle colométrique
Détection de l'arythmie : avertissement en cas de 
perturbations du rythme cardiaque
Pour un tour de poignet de 13,5 - 19,5 cm

Ecran LCD facile à lire
2 x 60 emplacements de mémoire
Moyenne des 3 dernières mesures 
enregistrées
Date et heure
Arrêt automatique
Message en cas d'erreur d'utilisation
Préselection auto. de la pression et dégonflage 
Indicateur de changement de piles
2 piles AA de 1,5 V incluses et 
pochette de rangement
Produit médical
Dimensions (L/l/H): 74 x 72 x 24,5 mm
Poids: env. 103 g (sans brassard,sans les piles)

PCB: 4 / carton: 8 x 4
EAN-Nr.: 4211125 65057 5
Art.-Nr.: 650.57
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SBC 22

SBC 22
Blood pressure monitor
Fully automatic blood pressure and pulse 
measu-rement on the wrist
Risk indicator: Classification of 
measurements with coloured scale
Arrythmia detection: Warning in case of 
possible heart rhythm disturbance
With cuff for wrist circumferences from 
13.5-19.5 cm
Clear, easy-to-read display
Two user memories for 60 measured values each
Average of the last 3 saved 
maesured values
Date and time
Automatic switch-off
Signal in case of application errors
Automatic pressure preselection and deflation
Battery changing indicator
Incl. 2x 1.5V AAA batteries and practical 
storage box
Medical device 
Product measurements (L/W/H): 74 x 72 x 24,5 mm
Product weight: approx. 103 g (with cuff, 
without batteries)
2 year guarantee
Sales unit: 4 / Shipping carton: 8 x 4
EAN no.: 4211125 65057 5
Item no.: 650.57

Garantie 2 ans



Tensiomètre 

SBC 15
Tensiomètre au poignet 
Mesure entièrement automatique de la pression 
sanguine et du pouls au niveau du poignet
Ecran LCD facile à lire
Moyenne de toutes les mesures enregistrées et 
pressions sanguines des matins et soirs des 7 
derniers jours
2 x 60 emplacements de mémoire
Classement des valeurs mesurées sur 
une échelle de couleur
Détection de l'arythmie : avertissement en cas de 
perturbations du rythme cardiaque
Dispositif médical
Pour un tour de poignet de 14,0 - 19,5 cm
Date et heure - arrêt automatique
Message en cas d'erreur d'utilisation
Présélection et dégonflage automatiques
Indicateur de changement des piles
Pochette de rangement pratique
3 piles AAA 1,5V incluses
Dimensions (L/l/H) : 
84 x 60 x 29 mm
Garantie 2 ans
PCB: 4 / Carton de transport: 4 x 4
EAN-Nr.: 4211125 65045 2
Art.-Nr.: 650.45

SBC 15
Blood pressure monitor
Fully automatic blood pressure and pulse 
measu-rement on wrist
Clearly arranged LCD display
Average of all saved maesured values and  
morning and evening blood pressure for the 
last 7 days
2 x 60 memory spaces
Classification of measurements 
with coloured scale
Arrhythmia detection: warning in case of 
possible  heart rhythm disturbance
Medical product 
Cuff size for wrist circumference 14.0 - 19.5 cm
Date and time / Automatic switch-off
Signal in case of application error
Automatic pressure preselection and deflation
Battery changing indicator
Practical storage box
Incl. 3 x 1.5V batteries AAA
Product measurements (L/W/H): 
84 x 60 x 29 mm
2 year guarantee
Sales unit: 4 / Shipping carton: 4 x 4
EAN no.: 4211125 65045 2
Item no.: 650.45
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SFT 65
Thermomètre multifonctions
6-en-1:
• Mesure en quelques secondes dans l'oreille
• Mesure de la température frontale rapide
• Température de la surface des solides et liquides
• Alarme optique haute température
• Date et heure
• 10 espaces mémoire

Adapté à toute la famille

Facile à nettoyer

Affichage large et facile à lire

Indicateur LED selon l'évolution de la température
• vert = OK
• rouge = fièvre   (> 38°C /  > 100,4°F)

Précision de mesure
• Oreille/front ± 0,2°C avec 35 – 42°C

(± 0,4°F avec 95 – 107,6°F) 
Dans la plage de mesure restante: ± 0,3°C (± 0,5°F)

• Objet:  ± 1,5°C (± 2,7°F) avec <30°C;
± 5% avec >30°C

Affichage de ° C et ° F

Look moderne et pratique

Arrêt automatique
Avec indicateur de changement de batterie
2 piles AAA de 1,5 V incluses

Dimensions (LxlxH): 138 x 35 x 33 mm
Poids du produit: env. 90 g
Dispositif médical

Garantie 2 ans

PCB : 4 / Carton de transport 8 x 4
EAN-Nr.: 42 11125 79515 3
Art.-Nr.: 795.15

SFT 65
Multi-function thermometer
6-in-1:
• Measurement within seconds in the ear
• Forehead temperature measurement in

seconds
• Surface temperature of objects and liquids
• Optical high temperature alarm
• Date and time
• 10 memory spaces

Suitable for the whole family

Easy to clean

Large, easy to read display

Indication of normal or hightened temperature 
via coloured LED
• green = everything o.k.
• red = fever alarm (  38°C /  100,4°F)
Measurement accuracy:
•  Ear/Forehead: ± 0,2°C with 35 – 42°C

(± 0,4°F with 95 – 107,6°F) 
In remaining measurement range: ± 0,3°C (± 0,5°F)

• Object:  ± 1,5°C (± 2,7°F) with <30°
C; ± 5% with >30°C

Indication of °C and °F

Modern, handy optic

Automatic switch off
Mit Batteriewechselanzeige
Including 2 x 1,5V Battery AAA
Product measurements (LxWxH): 138 x 35 x 33 mm
Product weight: approx. 90 g
Medical device 

2 year guarantee

Sales unit: 4 / Shipping carton: 8 x 4

EAN no.: 42 11125 79515 3

Item no.: 795.15

SFT 65
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Thermomètre

SFT 53

SFT 53
Thermomètre auriculaire
Mesure hygiénique et sûre
Avec capuchon de protection interchangeable
Technologie de mesure infrarouge
Mesure en quelques secondes
Alarme de température à 38 ° C 
Son d'avertissement à 37,5 ° C
Indication de ° C et ° F
Mesure de la température de l'objet
Affichage de la température ambiante
10 espaces de mémoire
Signal sonore lorsque la mesure est terminée
Smiley qui rit = tout va bien 
Smiley triste = alarme de température ≥ 38 ° C
Arrêt automatique
Avec indicateur de batterie faible
Avec boîte de rangement
Incl. 10 capuchons de protection
Incl. 2 piles de 1,5 V AAA
Dimensions du produit: 155 x 38 x 47 mm
Poids du produit: env. 63 g (sans piles)

Garantie 2 ans

PCB: 4 / carton: 12 x 4
EAN no.: 4211125 79525 2
Art.-Nr.:   795.25
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SFT 53
Digital thermometer
Hygienic and safe measurement 
With interchangeable protective cap
Infrared measurement technology
Measurement in seconds
Temperature alarm at 38°
C Warning sound at 37,5°
CIndication of °C and °F
Object temperature measurement
Room temperature display
10 memory spaces
Acoustic signal when measurement is complete
Laughing Smiley = everything is OK Sad Smiley 
= ≥ 38°C temperature alarm
Automatic switch off
With low battery indicator
With storage box
Incl. 10 protective caps
Incl. 2 x 1.5V batteries AAA
Product measurements: 155 x 38 x 47 mm
Product weight: approx. 63 g (without batteries)

2 year guarantee

Sales unit: 4 / Shipping carton: 12 x 4
EAN no.: 4211125 79525 2
Item no.: 795.25



Thermomètre

SFT 53 
Embouts de 
protection

SFT 53
Kit de capuchons de protection
20 capuchons de protection pour le 
thermomètre auriculaire SFT 53 (2x10)
Dimensions du produit: 25 x 20 mm
Poids du produit: env. 0,3 g

Garantie 2 ans

PCB: 10 / Carton de transport: 10 x 10 
EAN-Nr.: 4211125 79526 9
Art.-Nr.: 795.26
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SFT 53
Protective cap set
20 protective caps for the SFT 53 ear 
thermo-meter (2x10) 
Product measurements: 25 x 20 mm
Product weight: approx. 0.3 g

2 year guarantee

Sales unit: 10 / Shipping carton: 10 x 10
EAN no.: 4211125 79526 9
Item no.: 795.26



Thermomètre
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SFT 08

SFT 08 
Thermomètre 
Thermomètre digital
Prise de la température en moins de 30 secondes
Pointe de mesure flexible
Sans verre ni mercure
1 emplacement de mémoire
Précision ± 0,1°C  
(entre 35,5°C et 42°C)

Précision ± 0,2°C  
(entre 32 - 35,4°C et 42,1 - 42,9°C
Signal sonore à la fin de la mesure
Signal sonore lors que la température 
dépasse les 37,8°C (alarme de fièvre)
Ecran extra large
Etanche
Peut être désinfecté
Avec capuchon protecteur
Indicateur de changement des piles
Arrêt automatique
Dispositif médical
Livré avec un présentoir de vente pratique
Affichage °C et °F
1 pile LR 41 incluse
Dimensions (LxlxH): 142 x 23 x 13 mm
Poids: env. 14 g (avec piles)

Garantie 2 ans

PCB: 20 / Carton de transport: 10 x 20 
EAN-Nr.: 4211125 79108 7
Art.-Nr.: 791.08

SFT 08
Thermometer
Digitales thermometer
Measurement in approx. 30 seconds
Flexible measuring tip
Without glass, mercury free
1 memory
Measurement accuracy ± 0.1°C 
(between 35.5 and 42°C)    

Measurement accuracy ± 0.2°C  
(between 32 - 35.4°C and 42.1 - 42.9°C)
Audible signal when measuring stops
Audible warning signal if temperature exceeds 
37,8°C (fever alarm)
Extra large display
Waterproof
Can be disinfected
With protection cap
Battery changing indicator
Automatic switch off
Medical product
Delivered in practical sales display
Indication of °C and °F
Including 1x Battery LR41
Product measurements (LxWxH): 142 x 23 x 13 mm
Product weight: approx. 14 g (with batteries)

2 year guarantee

Sales unit: 20 / Shipping carton: 10 x 20
EAN no.: 4211125 79108 7
Item no.: 791.08



Thermomètre
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SFT 01/1

SFT 01/1 
Thermomètre digital

Ecran large
Affichage à 3 chiffres
Sans verre 
Sans mercure
100% étanche
Peut être désinfecté
Précision de mesure ± 0,1 ° C 
(entre 35,5 ° C et 42 ° C)
Signal sonore lorsque la mesure s'arrête 
Stockage de la dernière valeur mesurée 
Arrêt automatique
Avec étui de rangement
Indicateur de changement de batterie
Pile incluse 
2 ans de garantie

PCB : 20
EAN-Nr.: 42 11125 79136 0
Art.-Nr.: 791.36

SFT 01/1
Digital thermometer

Large display
3-digit display
Without glass
Mercury free
100% waterproof
Can be disinfected
Measurement accurary ± 0.1°C 
(between 35.5°C and 42°C)
Audible signal when measuring stops
Storage of the last measured value
Automatic switch off
With storage case
Battery changing indicator
Battery included in the scope of delivery
2 years guarantee

Shipping unit: 20
EAN no.: 42 11125 79136 0
Item number: 791.36



Coussin 
Chauffant
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SHK 55

SHK 55 Easyfix 
Coussin chauffant 
multifonctions
Fixation simple pour le ventre, le dos & les articulations
Utilisable comme coussin pour 
la nuque une fois roulé
Fixation facile grâce une technologie 
d'attachement pratique
Avec extensions en élastique -
approprié pour n'importe quelle taille
Fabriqué en velours respirant
Doux et agréable sur la peau
3 niveaux de température éclairés
Arrêt automatique après environ 90 minutes
Chauffage rapide
Contrôle électronique de la température
Système de sécurité anti-surchauffe
Interrupteur amovible
Lavable en machine à 30°C
Öko-Tex 100
Les textiles utilisés pour ce produit répondent aux 
exigences écologiques et rigoureuses de la 
certification Oeko-Tex Standard 100, et vérifié par 
l'Institut de recherches Hohenstein.
100 watts
Dimensions: 59 x 30 cm
Poids: env. 420 g

Garantie 2 ans

PCB: 4 / Carton de transport: -
EAN-Nr.: 4211125 21417 3
Art.-Nr.: 214.17

SHK 55 Easyfix
Multifunction  
heating pad
Back-/ adome-/ joint heating pad
Rolled up also usable 
as neck heating pad
Particularly easy fixing by refined attachmed 
tech-nology
With elastic extensions 
- suitable für any size
Made of breathable velours
Cosy and skin friendly
3 illuminated temperature settings
Automatic switch off after approx. 90 minutes
Rapid heat up
Electronic temperature control
Safety system
Detachable control unit
Machine washable at 30°C
Oeko-Tex 100
The textiles used for this device meet the  strin-
gent human ecological requirements of Oeko-
Tex Standard 100, as verified by Hohenstein 
Research Institute.
100 watt
Product measurements: 59 x 30 cm
Product weight: approx. 420 g

2 year guarantee

Sales unit: 4 / Shipping carton: -
EAN no.: 4211125 21417 3
Item no.: 214.17



Coussin 
chauffant

06
15

 - 
Irr

tu
m

 u
nd

 Ä
nd

er
un

ge
n 

vo
rb

eh
al

te
n

SHK 32

SHK 32
Coussin chauffant 
dos et nuque
Surface ultra souple et respirante
Coussin moelleux et agréable sur la peau
Réglage individuel en utilisant la ceinture 
abdominale et l'attache auto-agrippante au cou
3 niveaux de température avec commande éclairée
Arrêt automatique après env. 90 min.
Lavable en machine jusqu'à 30°C
Câble amovible
Système de sécurité
Réglage électronique de la température
Chauffe rapidement
Oeko-Tex
Les textiles utilisés pour ce produit 
répondent aux exigences écologiques et 
rigoureuses de la certification Oeko-Tex 
Standard 100, et vérifié par l'Institut de 
recherches Hohenstein.
100 watts
Dimensions: 54 x 38 cm
Poids: env. 390 g
Garantie 2 ans

PCB: 4 
EAN-Nr.: 4211125 21516 3
Art.-Nr.: 215.16

SHK 32
Back-/Neck heating 
pad
Super soft surface, breathable
Cosy and skinfriendly
Individually adjustable using abdominal 
belt and hook-and-loop fastener at neck
3 illuminated temperature settings
Automatic switch off (after approx. 90 min.)
Machine washable at 30°C
Detachable control
Safety system
Electronic temperature control
Fast heat up
Oeko-Tex 100 
The textiles used for this device meet 
the stringent human ecological 
requirements of Oeko-Tex Standard 
100, as verified by Hohenstein 
Research Institute. 
100 watt
Product measurements: 54 x 38 cm
Product weight: approx. 390 g
2 year guarantee

Sales unit: 4 / Shipping carton
EAN no.: 4211125 21516 3
Item no.: 215.16

06.0.43510 Hohenstein



Coussin 
Chauffant
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SHK 28

SHK 28
Coussin chauffant

SHK 28
Heating pad

Respirant et souple
Doux et agréable sur la peau
3 réglages de température
Arrêt automatique au bout d'env. 90 minutes

Chauffage rapide
Réglage électronique de la température 
Protection contre la surchauffe

Cordon détachable
Lavable en machine à 30 °C

Öko-Tex 100 
Les textiles utilisés pour ce produit 
épondent aux exigences écologiques et 
rigoureuses de la certification Oeko-Tex 
Standard 100, et vérifié par l'Institut de 
recherches Hohenstein.

100 watts
Dimensions: 44 x 33 cm
Garantie 2 ans

PCB : 5 Carton de transport: -
EAN-Nr.: 4211125 27322 4
Art.-Nr.: 273.22

Super soft surface, breathable
Cosy and skinfriendly 
3 illuminated temperature settings
Automatic switch off after approx. 90 minutes

Rapid heat up
Electronic temperature control
Overheat protection

Detachable switch
Machine washable at 30°C

Oeko-Tex 100 
The textiles used for this device meet the  
stringent human ecological requirements of 
Oeko-Tex Standard 100, as verified by 
Hohenstein Research Institute. 

100 watt
Product measurements: 44 x 33 cm
2 year guarantee

Sales unit: 5 Shipping carton: -
EAN no.: 4211125 27322 4
Item no.: 273.22
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SHK 18

SHK 18 
Coussin Chauffant
Arrêt automatique au bout d'env. 90 minutes
Régulation électronique précise de la température
3 réglages de température
Ecran éclairé
Protection contre la surchauffe
Cordon détachable
Housse en coton amovible et 
lavable à la machine

Öko-Tex 100 
Les textiles utilisés pour ce produit répondent 
aux exigences écologiques et rigoureuses de 
la certification Oeko-Tex Standard 100, et 
vérifié par l'Institut de recherches Hohenstein.

100 watts
Dimensions: 40 x 30 cm
Garantie 2 ans
PCB: 5 / Carton de transport: -
EAN-Nr.: 4211125 24501 6
Art.-Nr.: 245.01

SHK 18 
Heating pad
Automatic switch off after approx. 90 min.
Electronic temperature control 
3 temperature settings
Illuminated display
Overheat protection
Detachable cord
Removeable cotton cover - washable

Oeko-Tex 100 
The textiles used for this device meet the  
stringent human ecological requirements 
of Oeko-Tex Standard 100, as verified by 
Hohenstein Research Institute. 

100 watt
Product measurements: 40 x 30 cm
2 year guarantee
Sales unit: 5 / Shipping carton: -
EAN no.: 4211125 24501 6
Item no.: 245.01



Couverture 
Chauffante
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SHD 70

SHD 70 
Couverture Chauffante 

Tissu doux et agréable

6 niveaux de température
Commande éclairée
Arrêt automatique après environ 3 heures
Système de sécurité
Commande amovible
Lavable en machine à 30 °C
Oeko-Tex
Les textiles utilisés pour cet appareil répondent 
aux exigences écologiques strictes de l'Oeko-
Tex Standard 100 et validées par le Hohenstein 
Research Institute.
220-240V; 50-60Hz; 90-110W
Dimensions: 180 x 130 cm

Garantie 2 ans

PCB : 2
EAN-Nr.: 4211125 42113 7
Art.-Nr.: 421.13

SHD 70
Heated overblanket 

6 temperature settings
Illuminated function display
Automatic switch off after approx. 3 hours
Safety system
Detachable control unit
Machine washable at 30°C
Oeko-Tex 100 
The textiles used for this device meet the  
stringent human ecological requirements of 
Oeko-Tex Standard 100, as verified by 
Hohenstein Research Institute.
220-240V; 50-60Hz; 90-110W
Product measurements: 180 x 130 cm

2 year guarantee

Sales unit: 2 Shipping carton: -
EAN no.: 4211125 42113 7
Item no.: 421.13

 Amazingly soft and cosy



Chauffe-
pieds

SFW 10

SFW 10 
Chauffe-pieds
Respirant, surface ultra douce, particulièrement moelleuse 

3 niveaux de température

Arrêt automatique après environ 90 minutes

Rapidité de chauffage

Contrôle électronique de la température

Système de sécurité anti-surchauffe

Surface Teddy amovible

Surface Teddy lavalbe en machine

Öko-Tex 100 
Les textiles utilisés dans cet appareil sont conformes 
aux exigences draconiennes Öko-tex Standard 100 
en termes d'écologie humaine.

100 watts

Dimensions: 32 x 26 x 26 cm

Garantie 2 ans

PCB : 3 Carton de transport: -

EAN-Nr.: 4211125 53120 1

Art.-Nr.: 531.20

SFW 10 
Foot warmer
Super soft surface, breathable

3 illuminated temperature settings

Automatic switch off after approx. 90 minutes

Rapid heat up

Electronic temperature control

Overheat protection

Removable teddy lining

Teddy lining hand washable

Oeko-Tex 100 
The textiles used for this device meet the  stringent 
human ecological requirements of Oeko-Tex Standard 
100, as verified by Hohenstein Research Institute. 

100 watt

Product measurements: 32 x 26 x 26 cm

2 year guarantee

Sales unit: 3 Shipping carton: -

EAN no.: 4211125 53120 1

Item no.: 531.20
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Chauffe-
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SWB 20

SWB 20 
Chauffe-matelas compact 
Fixation sur le matelas
Système de sécurité
3 niveaux de température - commande éclairée
Revêtement supérieur en polaire
Revêtement inférieur en polaire
Commande amovible
Lavable en machine jusqu'à 30°C
55-65 watts
Dimensions (Lxl): 150 x 80 cm

Garantie: 2 ans

PCB: 5 
EAN-Nr.: 4211125 30610 6
Art.-Nr.: 306.10

SWB 20
Heated underblanket
Tie down fitting
Safety System
3 illuminated temperature settings
Top side fleece
Bottom side fleece
Detachable control unit
Machine washable up to 30°C
55-65 watts
Product measurements (LxW): 150 x 80 cm

2 year guarantee

Sales unit: 5 / Shipping carton: -
EAN no.: 4211125 30610 6
Item no.: 306.10



Chauffe-
matelas

SWB 30

SWB 30 
Chauffe-matelas électrique
Chauffe-matelas avec système de sécurité

Interrupteur amovible

Lavable en machine à 30°C

Öko-Tex 100
Les textiles utilisés dans cet appareil sont 
conformes aux exigences draconiennes Öko-tex 
Standard 100 en termes d'écologie humaine.

3 niveaux de température

Surface supérieure: polaire

Surface inférieure: polaire

Niveaux de température lumineux

50 watts

Dimensions: 130 x 75 cm

Garantie 2 ans

PCB: 6 

EAN-Nr.: 4211125 30631 1

Art.-Nr.: 306.31

SWB 30
Electric underblanket 
Electric underblanket with safety system

Detachable cord

Machine washable at 30°C 

Oeko-Tex 100 
The textiles used for this device meet the stringent 
human ecological requirements of Oeko-Tex Standard 
100, as verified by Hohenstein Research Institute.

3 temperature settings

Top side: fleece

Bottom side: fleece

Illuminated temperature settings

50 watt

Product measurements: 130 x 75 cm

2 year guarantee

Sales unit: 6 / Shipping carton:

EAN no.: 4211125 30631 1

Item no.: 306.31
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Chauffe-
matelas
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SWB 50

SWB 50 
Chauffe-matelas

Chauffe-matelas avec système de sécurité intégré

3 niveaux de température- commande éclairée

Protection en cas de surchauffe

Interrupteur amovible

Lavable en machine à 30_°C

Öko-Tex 100 
Les textiles utilisés pour ce produit répondent 
aux exigences écologiques et rigoureuses de la 
certification Oeko-Tex Standard 100, et vérifié 
par l'Institut de recherches Hohenstein.

60 watts

Dimensions: 80 x 150 cm

Garantie 2 ans

PCB: 6 

EAN-Nr.: 4211125 31431 6

Art.-Nr.: 314.31

SWB 50
Electric underblanket

Electric underblanket with high-quality safety system

3 illuminated temperature settings

Overheat protection

Detachable switch

Machine washable at 30°C

Oeko-Tex 100 
The textiles used for this device meet the  
stringent human ecological requirements of 
Oeko-Tex Standard 100, as verified by 
Hohenstein Research Institute. 

60 watt

Product measurements: 80 x 150 cm

2 year guarantee

Sales unit: 6 Shipping carton: -

EAN no.: 4211125 31431 6

Item no.: 314.31



Impédancemètre

SBF 72
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SBF 72 Bluetooth®

Impédancemètre connecté
Mise en réseau innovante entre smartphone et balance

Avec la technologie Bluetooth® low energy - des 
lectures et des données corporelles à la maison et 
en déplacement toujours visibles

Surveillance des résultats de mesure via 
l'application "HealthCoach" / Web / PC

Transmission de données dans l'état allumé de la 
balance à l'application

2 électrodes en acier inoxydable brossé
Affichage du poids corporel, de la graisse, de l'eau, du pourcentage 
musculaire, de la masse osseuse et des calories, AMR / BMR et IMC

Graduation:
- 0,1% pour la graisse corporelle, l'eau et le muscle
- 100 g pour le poids du corps

5 niveaux d'activité

8 mémoires utilisateur avec reconnaissance automatique

Taille des chiffres: 30 mm

Plateau en verre de sécurité

Sélecteur kg, lb, st

Charge: 180 kg

Indication en cas de surcharge

Démarrage et arrêt automatique

Inclus 1 pile x 3V CR 2032 

Dimensions (LxlxH): 30 x 30 x 2,1 cm

Poids: env. 1470 g

Garantie 3 ans

PCB: 3 

EAN-Nr.: 4211125 74730 5

Art.Nr.: 747.30

SBF 72 Bluetooth®

Diagnostic bathroom scale
Innovative networking between smartphone and scale

With Bluetooth® low energy technology - keep track of 
your measurements and body data at home and on 
the move

Measurements can be monitored using 
“HealthCoach” app / Internet / PC

Data transfer when scale is on to app 

2 electrodes made of brushed stainless steel

Display of body weight, body fat, body water, 
muscle ratio, bone mass, AMR/BMR and BMI

Graduation: 
- 0.1% for body fat, body water and muscle ratio
- 100 g for body weight

5 activity levels

8 user memories with automatic user recognition

Digit size: 30 mm

Weighing area made from safety glass

Change over to kg, lb, st

Capacity: 180 kg

Overload indication

Automatic switch-on and - off

1 x 3V CR 2032 battery included

Product measurements (LxWxH): 30 x 30 x 2.1 cm

Product weight: approx. 1470 g

3 year guarantee

Sales unit: 3 / Shipping unit: -

EAN no.: 4211125 74730 5

Item no.: 747.30

+

optional

coach



Piles incluses (1 x 3V CR 2032)

1

Sélectionner SBF 72 dans l'app

3

La balance ne peut être utilisée avec toutes ses fonctionnalités qu'avec l'application «Sanitas HealthCoach», 
smartphone non compris dans la livraison.

Mise en route facile
A) Avec l'application

B) Sans l'application

Installer l'application HealthCoach depuis l'App Store

4

Attribuer l'utilisateur à la demande de l'application

Gratuit Optionnel

Internet
APP

PC

Evaluation des 
mesures via 
l'application 
HealthCoach

Liste des 
appareils 
compatibles1

Vérifier
compatibilité

2
Télécharger

3

4

Détermination de la 
graisse corporelle, de 
l'eau, muscle, masse 
osseuse, IMC, BMR / 
AMR (kcal)

Technologie Bluetooth® 
low energyTransférer

Prendre une
mesure

diagnostic

CR2032
3V  +

Démarrage rapide:
Lorsque la balance est démarrée sans application, elle mesure le poids. Les valeurs d'analyse 
corporelle sont calculées à l'aide de paramètres standard et sont donc nécessairement plus ou 
moins inexactes.
Ces valeurs ne sont pas stockées sur la balance.

2

Impédancemètre
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SBF 72

The Bluetooth® word mark and logos 
are registered trademarks owned by 
Bluetooth SIG, Inc. and any use of 
such marks by Hans Dinslage GmbH 
is under license. Other trademarks 
and trade names are those of their 
respective owners.
Apple and the Apple logo are 
trademarks of Apple Inc., registered 
in the U.S. and other countries. App 
Store is a service mark of Apple Inc., 
registered in the U.S. and other 
countries.
Google Play and the Google Play 
logo are trademarks of Google LLC.
Android is a trademark of Google 
LLC.



Pèse-
personne

SBF 14
Pèse-personne en verre
Plateforme carrée avec verre de sécurité
Boutons avec capteur moderne
Ecran LCD facile à lire: taille des chiffres 26 mm
Electrodes en acier brossé inoxydable
Affiche le poids, le taux de graisse, l'eau corporelle, la 
masse musculaire et la masse osseuse
Graduation:
- 0,1% pour la graisse et l'eau corporelles et le taux de

muscle - 100 g pour le poids
5 niveaux d'activité
12 mémoires utilisateurs avec reconnaissance auto 

Sélecteur kg, lb, st
Capacité de charge: 180 kg
Indication en cas de surcharge
Arrêt automatique
Démarrage: fonction "Step-On" (en montant dessus)
Inclus : 1 pile x 3V CR2032 

Dimensions: 30 x 30 x 2,3 cm
Poids: env. 1550 g
Garantie 3 ans
PCB: 4 
EAN-Nr.: 4211125 73591 3
Art.Nr.: 735.91

SBF 14
Glass diagnostic scale
Square platform of safety glass

Modern sensor buttons

Easy to read LCD-display: digit size 26 mm

Electrodes of brushed stainless steel

Display of body weight, body fat, body water, 
muscle ratio and bone mass
Graduation: 
- 0.1% for body fat, body water and muscle ratio
- 100 g for body weight and bone mass
5 activity levels

12 user memories with automatic user recognition

Change over to kg, lb, st

Capacity: 180 kg

Overload indication

Automatic switch-off

Switch-on technology: Step-On

1 x 3V CR2032 battery included

Product measurements: 30 x 30 x 2.3 cm

Product weight: approx. 1550 g

3 year guarantee

Sales unit: 4 / Shipping unit: -

EAN no.: 4211125 73591 3

Item no.: 735.91
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Pèse-
personne

SBG 21

SBG 21 Pèse-personne 
impédancemètre en verre
Motif design avec effet de transparence
Large écran LCD à affichage multiple
Taille des chiffres: 25 mm
Poids, graisse et eau corporelles, taux de 
muscle, masse osseuse, AMR/BMR
Avec calcul de l’IMC
Interprétation des valeurs de graisse corporelle
Petites électrodes en acier inoxydable brossé
5 niveaux d’activité
10 mémoires utilisateurs
Indication de surcharge
Capacité de charge: 180 kg
Graduation: 
• 0,1% 0,1% pour la graisse et l'eau corporelle
• 100 g pour le poids et la masse osseuse
Démarrage "Tap-On"
Arrêt automatique
Inclus: 2 piles x 3 V CR2032
Dimensions: 30 x 31,5 x 2,5 cm

Garantie 3 ans

PCB: 4 
EAN-Nr.: 42 11125 76435 7
Art.-Nr.: 764.35

SBG 21
Glass diagnostic scale
Printing with "see-trough"-effect
Large LCD-display with multi display
Digit size (weight display): 25 mm
Body weight, body fat, body water, muscle ratio, 
bone mass, calory consumption (BMR/AMR)
With BMI calculation
Interpretation of body fat
Electrodes of brushed stainless steel
5 activity levels
10 memories
Overload indication
180 kg capacity
Division: 
• 0,1% body fat, body water, muscle ratio
• 100 g for body weight, bone mass
Tap-on-technology
Automatic switch off
2 x 3 V batteries CR2032 included
Product measurements: 30 x 31.5 x 2.5 cm

3 year guarantee

Sales unit: 4 Shipping carton: -
EAN no.: 42 11125 76435 7
Item number: 764.35 06
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Pèse-
personne

SGS 06
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SGS 06 
Pèse-personne en verre
Large plateau de pesée 30 x 30 cm 

Ecran facile à lire (caractères 25 mm)

Capacité 150 kg

Graduation 100 g

Démarrage "Quick-Start"

Arrêt automatique

Unités kg/lb/st

Indication en cas de surcharge

Inclus 1 pile 3V x CR 2032

Dimensions: 30 x 30 x 2,1 cm

Garantie 3 ans

PCB: 6

EAN-Nr.: 42 11125 75519 5

Art.-Nr.: 755.19

SGS 06 
Glass scale
With large platform of safety glass (30 x 30 cm)

Easy to read because of 25 mm digit size

150 kg capacity

100 g graduation 

Quick start technology

Automatic switch off

Change over to kg/lb/st

Overload indication

1 x 3V battery CR 2032 included

Measurements: 30 x 30 x 2.1 cm

3 year guarantee

Sales unit: 6 Shipping carton: -

EAN No.: 4211125 75519 5

Item no.: 755.19



Pèse-
personne

SGS 03

SGS 03 
Pèse-personne en verre

Eclairage LCD bleu

Avec écran extra large LCD

Taille des chiffres: 40 mm

Plateau en verre de sécurité

Capacité de charge 150 kg 

Graduation 100 g 

Arrêt et démarrage automatique

Sélecteur kg/lb/st

Inclus 2 piles CR 2032 de 3V

Dimensions: 30 x 30 x 1,9 cm

Poids: env. 1560 g

Garantie 3 ans

PCB: 4

N° EAN.: 4211125 75518 8

N°d'art.: 755.18

SGS 03 
Glass scale

Impressive blue LCD illumination

With extra large LCD display

Digit size: 40 mm

Platform of safety glass

150 kg capacity

100 g graduation 

Automatic switch-on / switch-off

Change over to kg/lb/st

2 x 3V batteries CR 2032 included

Product measurements: 30 x 30 x 1.9 cm

Product weight: approx. 1560 g

3 year guarantee

Sales unit: 4 / Shipping carton: -

EAN No.: 4211125 75518 8

Item no.: 755.18
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SUR 42

Nettoyeur à 
ultrasons
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Gentle and thorough cleaning of: 
• gold, silver and metal jewellery
• CD's and DVD's
• spectacles
• waterproof watches
• razors and razor blades
• dentures and orthodontic appliances
• silverware
• pens
• gears
• coins and other metal objects with an

impervious surface

Unsuitable for: 
gemstones with a porous surface, contact lenses, 
self-winding mechanical watches

Digital timer displays the operating time - 5 different 
oper-ating times to choose from:  
7:30; 6:00; 4:30; 3:00; 1:30 min.

With sieve insert for small parts and CD 
fixture for 2 CD's

Blue interior light during operating

Blue illuminated LCD display

Transparent top cover

Auto switch off

Stainless steel container for 550 ml water

High cleaning frequency: 43 kHz

Power consumption: 50 W

Product measurements: 20.9 x 19.5 x 12.8 cm

Product weight without inserts: approx. 850 g

2 year guarantee

Sales unit : 4 Shipping carton: -

EAN no.: 4211125 60910 8

Item no.: 609.10

Nettoyage doux en profondeur
• Or, argent et bijoux en métal
• CDs et DVDs
• Lunettes
• Montres étanches
• Rasoirs et lames de rasoir
• Dentiers et appareils dentaires
• Argenterie
• Stylos
• Engrenages
• Pièces de monnaie et autre objets métalliques avec

une surface imperméable

Ne convient pas pour :
les pierres précieuses avec une surface poreuse, 
les lentilles de contact, les montres à remontage manuel

Avec chronomètre numérique affichant le temps 
d'utilisation restant. 5 différentes durées 
d'utilisation : 7:30; 6:00; 4:30; 3:00; 1:30 min.

Avec tamis à insérer pour les objets de 
petites tailles et dispositif pour tenir 2 CDs

Lumière intérieure bleue pendant l'utilisation

Ecran LCD éclairé bleu

Couvercle transparent

Arrêt automatique

Récipient en acier inoxydable pour 550 ml d'eau

Haute fréquence de nettoyage : 43 kHz

50 watts

Taille : 20,9 x 19,5 x 12,8 cm 

Poids sans les pièces intérieures : env. 850 g

Garantie 2 ans

PCB: 4 

EAN-Nr.: 4211125 60910 8

Art.-Nr.: 609.10

SUR 42 
Ultrasonic cleaner

SUR 42 
Nettoyeur ultrason



Humidificateur

SLB 40 
Humidificateur d'air
Idéal pour parfumer la pièce :
- utilisable avec les huiles essentielles
- 15 coussinets aromatiques inclus

Réservoir d'eau amovible, environ 4 L
Performance d'humidification jusqu'à 300 ml / h
Deux buses vapeur à 360 °
Réglable en continu
Niveau d'eau visible avec affichage 
couleur dans le réservoir
Arrêt automatique lorsque le réservoir est vide
100-240V~, 50/60Hz, 25 W
Dimensions (LxlxH): 14,9cm x 21,2cm x 31,7cm
Poids: env. 1.5 kg 
Garantie 2 ans
PCB: 3 
EAN-Nr.: 4211125 68108 1
Art.-Nr.: 681.08

SLB 40
Air humidifier
For room fragrancing – suitable for 
aroma oils (incl. 15 aroma pads)

Removable approx. 4 l water tank
Humidification output up to 300 ml/h
Two 360° misting nozzles 
Continuously adjustable
Visible water level with colour-coded 
display in the tank
Automatic switch-off if tank is empty
100-240V~, 50/60Hz, 25 W
Product measurements (LxWxH): 14.9cm x 21.2cm x 31.7cm
Product weight: approx. 1.5 kg 
2 year guarantee
Sales unit: 3 / Shipping carton: -
EAN no.: 4211125 68108 1
Item no.: 681.08

SLB 40
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SMA 35

SMA 35
Set manucure/pédicure 

7 accessoires en saphir et en feutre de haute qualité:
1. Cône saphir gros grain: élimination rapide de la corne épaisse
ou des gros durillons sur la plante et le talon.
2. Disque saphir fin: limage et lissage des ongles, disque saphir à
grain fin.
3. Disque saphir gros grain: limage et lissage des ongles, disque
saphir à gros grain.
4. Bloc ponçage saphir Élimination rapide de la corne épaisse ou
des gros durillons sur la plante et le talon.
5. Fraiseuse en forme de flamme: pour retirer les ongles incarnés.
6. Fraiseuse cylindrique: ponçage et lissage de la surface des
ongles d'orteil lignifiés.
7. Cône en feutre: permet de lisser et d'adoucir le bord de l'ongle
après le limage et de nettoyer la surface de l'ongle.
Vitesse: 3800/4600 U / min. ± 14%
2 réglages de vitesse, rotation horaire et anti-horaire
Sac de rangement inclus
Puissance: 
Input: 100-240 V~; 50/60 Hz; 0.5 A 
Output: 30.0 V  0.25 A, 7.5 W
Dimensions du produit: 15 x 4 x 4 cm
Poids du produit: env. 680 g
Garantie 2 ans

PCB: 3 / Carton de transport: 6 x 3 
EAN-Nr.: 4211125 57105 4 
Art.-Nr.:  571.05

Manucure 
Pédicure

For well-cared hands and feet 

7 high-quality sapphire and felt attachments :
1. . Sapphire con removing of dry skin or cal-luses from
the  soles and heels of the feet and for manicuring nails.
2. . Sapphire disk, fin filing and treatment of nails, fine
grain.
3. . Sapphire disk, coars filing and treatment of nails,
coarse grain.
4. . Sapphire callus ras fast removal of thick or large
calluses of the soles and heels.
5. . Flame milling cutte for removing ingrown nails.
6. . Cylindrical milling cutte grinding and smoothing of
lignified foot nail surfaces.
7. .Felt con smoothing and polishing the edge of nails
after filing as well as for cleaning the nail surface.

Speed: 3.800/4.600 U/min ± 14%

2 speeds, clockwise and anticlockwise rotation 

Powerful mains operation – with gears
Input: 100-240 V~; 50/60 Hz; 0.5 A 
Output: 30.0 V  0.25 A, 7.5 W

Storage bag included

Product measurements: 15 x 4 x 4 cm
Product weight: approx. 650 g

SMA 35
Manicure/pedicure set
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2 year guarantee 

Sales unit: 3 Shipping carton: 6 x 3

EAN no.: 4211125 57105 4
Item no.: 571.05

Pour des mains et des pieds soignés



SMA 36
Set de manucure pédicure 
Pour des mains et des pieds soignés
La conception ergonomique empêche de 
glisser pendant le traitement
7 accessoires en saphir et en feutre de haute qualité:
1. Cône saphir: élimine la peau sèche et adoucit les
callosités sur la semelle et le talon
2. Disque en saphir à grain fin: limer les clous pour
réduire la longueur
3. Disque en saphir à gros grains: limer des ongles plus
épais pour réduire la longueur
4. Râpe à callosités en saphir: élimination rapide des
callosités épaisses ou larges sur la semelle et le talon
5. Fraiseuse en forme de flamme: enlever les ongles
incarnés
6. Fraiseuse cylindrique: lissage des surfaces
rugueuses et striées des ongles
7. Cône en feutre: lissage et polissage des pointes des
ongles après le limage et pour le nettoyage de la
surface des ongles

Vitesse: 3,800/4,600 U/min. ± 15%
2 réglages de vitesse, rotation horaire et anti-horaire
Inclus sac de rangement
Puissance : 
Input : 100-240 V~; 50/60 Hz; 0.5 
A Output : 30.0 V  0.25 A
Dimensions du produit: 15.2 x 3.7 x 3.7 cm

Poids du produit: env. 100 g
Garantie 2 ans

PCB: 3 / Carton de transport: 6 x 3
EAN no. : 4211125 57402 4
Art.-Nr. :  574.02

Manucure 
Pédicure

SMA 36
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SMA 36
Manicure-/pedicure set 
For well-cared hands and feet
Ergonomic design prevents slipping during treatment 

7 high-quality sapphire and felt attachments: 
1. . Sapphire cone: removing of dry skin or calluses from

the soles and heels of the feet and for manicuring nails
2. . Sapphire disk, fine:

filling and treatment of nails, fine grain
3. . Sapphire disk, coarse: filling and treatment of nails,

coarse grain
4. . Sapphire callus rasp: fast removal of thick or large

calluses of the soles and heels
5. . Flame milling cutter: for removing ingrown nails
6. . Cylindrical milling gutter: grinding and smoothing of

lignified foot nail surfaces
7. . Felt cone: smoothing and polishing the edge of nails

after filling as well as for cleaning the nail surface

Speed: 3.800/4.600 U/min. ± 14%
2 speeds, clockwise/anti-clockwise rotation
Incl. storage bag
Mains operation: 
Input: 100-240 V~; 50/60Hz; 50 mA 
Output: 30 V  250 mA
Product measurements: 15.2 x 3.7 x 3.7 cm
Product weight: approx. 100 g

2 year guarantee

Sales unit: 3 / Shipping carton: 6 x 3
EAN no.: 4211125 57402 4
Item no.:  574.02



Incl. storage bag
Sales unit: 10 / Shipping carton: 10 x 10
EAN No: 4211125 57209 9
Item No. : 572.09

Manucure 
Pédicure

SMA 35 & 
SMA 36
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SMA 35 & SMA 36
Embouts de manucure - 
pédicure
Pour des mains et des pieds soignés
7 accessoires en saphir et en feutre de haute qualité:

1. Cône saphir gros grain: élimination rapide de la corne
épaisse ou des gros durillons sur la plante et le talon.
2. Disque saphir fin: limage et lissage des ongles
3. Disque saphir gros grain: limage et lissage des ongles
4. Bloc ponçage saphir Élimination rapide de la corne
épaisse ou des gros durillons sur la plante et le talon.
5. Fraiseuse en forme de flamme: pour retirer les ongles
incarnés.
6. Fraiseuse cylindrique: ponçage et lissage de la surface
des ongles d'orteil lignifiés.
7. Cône en feutre: permet de lisser et d'adoucir le bord de
l'ongle après le limage et de nettoyer la surface de l'ongle.

Coffret pratique à suspendre
PCB: 10 / Carton de transport: 10 x 10
EAN-Nr. : 4211125 57209 9
Art.-Nr. :  572.09

SMA 35 & SMA 36
Manicure-/pedicure set 
For well-cared hands and feet

7 high-quality sapphire and felt attachments: 

1. . Sapphire cone: removing of dry skin or calluses from
the soles and heels of the feet and for manicuring nails

2. . Sapphire disk, fine:
filling and treatment of nails, fine grain

3. . Sapphire disk, coarse: filling and treatment of nails,
coarse grain

4. . Sapphire callus rasp: fast removal of thick or large
calluses of the soles and heels

5. . Flame milling cutter: for removing ingrown nails
6. . Cylindrical milling gutter: grinding and smoothing of

lignified foot nail surfaces
7. . Felt cone: smoothing and polishing the edge of nails

after filling as well as for cleaning the nail surface



SIH 21

Inhalateur
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SIH 21 
Inhalateur

Technologie à compresseur, air comprimé

Pour le traitement des rhumes, de l'asthme, 
des maladies des voies respiratoires...
Taux élevé de particules accédant aux poumons
Haute capacité de nébulisation ( >0,2 ml/min. ) 
- court temps d'inhalation
Accessoires : Embout buccal, masque pour 
adulte, masque pour enfant, tube à air 
comprimé (extra long), filtre
Compartiment de rangement pour les accessoires

Peut être désinfecté
Pression de travail 0,64 - 0.96 bar
230 V~ / 50 Hz / 180 VA
Taille : 29,5 x 17,8 x 9,4 cm
Poids : env. 1,6 kg
Produit médical

Garantie 2 ans

PCB : 2
EAN-Nr.: 4211125 60110 2
Art.-Nr.: 601.10

SIH 21 
Nebuliser

Pour le traitement des voies respiratoires su
supérieures et inférieures

 Treatment of the upper and lower respiratory tract
Nebulisation of liquid medicine using 
compressed air technology

For use in colds, asthma, respiratory disease ...

High proportion of respirable particles
High nebulisation capacity ( > 0.2 ml/min) - short 
inhalation time 
Accessories:
Mouthpiece, adult mask, child mask, compressed 
air tube - extra long, filter
With practical storage compartment for the accessories

Can be disinfected
0.64 - 0.96 bar operating pressure
230 V~ / 50 Hz / 180 VA
Product measurements: 29.5 x 17.8 x 9.4 cm
Product weight: approx. 1.6 kg
Medical product  

2 year guarantee

Sales unit: 2
EAN no.: 4211125 60110 2
Item no.: 601.10



SIH 52 
Inhalateur
Pour le traitement des voies respiratoires 
Inhalation innovante utilisant la technologie 
des membranes vibrantes
Pour une utilisation contre le rhume, l'asthme, les 
maladies respiratoires, etc.
- pour une inhalation rapide et efficace
Proportion élevée de particules (MMAD): <5 µm 
batterie lithium-ion avec autonomie d'environ 1 heure
Peut être pivoté de manière flexible jusqu'à 45 °
Performance d'inhalation élevée (environ 
0,3 ml / min.) - temps d'inhalation court
Accessoire : 
Inhalateur à mailles avec récipient pour 
médicaments, embout buccal, masque adulte, 
masque enfant et câble micro-USB
Idéal pour les enfants et adapté aux voyages
Désinfectable
Silencieux (environ 30 dBa)
Dimensions (LxlxH): 54 x 40 x 92 mm
Poids: env. 103 g
Dispositif médical

Garantie 2 ans

PCB: 3 / Carton de transport: 4 x 3
EAN-Nr.: 4211125 60268 0
Art.-Nr.: 602.68

SIH 52 
Nebuliser
For the treatment of the upper and lower respiratory tract
Innovative nebulisation using vibrating 
membranetechnology 
For use in colds, asthma, respiratory 
diseases, etc. – for fast and effective 
inhalation
High proportion of respirable particles (MMAD): < 5 µ
Lithium ionbattery with a battery life of approx. 1 hour
Can be rotated flexibly by up to 45°
High nebulisation capacity (approx. 
0.3 ml/min) - short inhalation time
Accessories:
Mesh atomiser with medication 
container, mouthpiece,adult mask, child 
mask and USB charging cable
Ideal for children and suitable for travelling
Can be disinfected
Ultra-quiet (approx. 30 dBa)
Product measurements (LxWxH): 54 x 40 x 92 mm
Product weight: approx. 103 g
Medical device 

2 year guarantee

Sales unit: 3 / Shipping carton: 4 x 3
EAN no.: 4211125 60268 0
Item no.: 602.68

SIH 52
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Inhalateur



Radiateur à 
infrarouge
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SIL 45

SIL 45 
Radiateur à infrarouge
Verre céramique
Design exclusif

Ecran réglable en continu

300 watts / 220-240 V  50-60 Hz
Surface de radiation : 30x40 cm

Taille : 27 x 28,5 x 19 cm

Poids : 1,6 kg
Câble de 2 m

Enrouleur de câble

Possibilité de changer les tubes

Minuteur réglable jusqu'à 15 min et arrêt auto.
Avec ventilateur 

Protection anti-surchauffe

Produit médical
Garantie 2 ans

Colisage : 2

EAN-Nr.: 42 11125 61920 6
Art.-Nr.: 619.20

SIL 45 
Infrared heat radiators
Ceramic glass

Exclusive design

Infinitely adjustable shade

300 watt / 220-240 V  50-60 Hz

Area of radiation 30 x 40 cm

Size: 27 x 28.5 x 19 cm

Weight: 1.6 kg
2 m cord

Cord winder

Exchange of tubes possible

Timer adjustable 1-15 min; with automatic switch off
With fan

Overheating protection

Medical product   
2 year guarantee

Sales unit: 2

EAN no: 42 11125 61920 6
Item number: 619.20



Lampe 
Infrarouge
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SIL 29

SIL 29 
Lampe infrarouge
Lumière infrarouge intense avec ampoule en 
verre pressé
Bouton On/Off
Minuterie avec fonction d'arrêt automatique 
après 15 minutes
Lampe réglable: 
5 angles
150 watts
Dimensions (LxlxH): 
145 x 175 x 220 mm
Poids: env. 800 g

Garantie 2 ans

PCB: 4 
EAN-Nr.: 421112561613 7
Art.-Nr.: 616.13

SIL 29
Infrared lamp
Intensive infrared light with pressed glass bulb 

Electronic timer with automatic switch-
off function after 15 minutes
Adjustable 
shade: 5 angles
150 watt
Product measurements 
(LxWxH): 145 x 175 x 220 mm
Product weight: approx. 800 g

2 year guarantee

Sales unit: 4 
EAN No.: 421112561613 7
Item no.: 616.13

On-/Off-Button
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SIL 16

SIL 16 
Lampe à infrarouge
Lumière infrarouge intense en verre pressé

Design innovant
Ecran réglable : 
5 positions d'inclinaison
150 watts

Produit médical

Garantie 2 ans

PCB: 4 
EAN-Nr.: 4211125 61621 2
Art.-Nr.: 616.21

SIL 16
Infrared lamp
Intensive infrared light with pressed glass bulb

Exclusive design
Adjustable 
shade: 5 angles
150 watt
Medical product 
Measurements (LxWxH) : 15,5 x 17,5 x23 cm
Product weight: approx. 800g

2 year guarantee

Sales unit: 4 / Shipping carton: -
EAN No.: 4211125 61621 2
Item no.: 616.21

Dimensions (LxlxH) : 15,5 x 17,5 x 23 cm
Poids : env. 800g
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SIL 06

SIL 06 
Lampe à infrarouge 
Design unique

Ecran réglable : 
5 positions d'inclinaison
100 watts
Produit médical

Garantie 2 ans

PCB: 6 
EAN-Nr.: 4211125 61421 8
Art.-Nr.: 614.21

SIL 06
Infrared lamp
Exclusive design

Adjustable 
shade: 5 angles
100 watt
Medical product 

Dimensions (LxlxH) : 
12,5 x 17 x 21,5 cm

Product weight: approx. 470 g
2 year guarantee

Sales unit: 6 / Shipping carton: -
EAN No.: 4211125 61421 8
Item no.: 614.21

Poids : env. 470 g

Product measurements (LxWxH) : 
12,5 x 17 x 21,5 cm



SEM 43

EMS/TENS

3 en 1:

Stimulation musculaire 
électronique (EMS) - pour 
l'entraînement et la 
régénération des muscles

Thérapie anti-douleur 
(TENS) -- soulagement de la 
douleur sans médicament 
et effet indésirable

Massage - pour la détente 
et le bien-être
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SEM 43 
Digital EMS/TENS
Functions:
• Electronic muscle stimulation (EMS) -  for muscle training- 

and regeneration
• Transcutaneous electrical nerve stimulation (TENS) -

medicine- and side effect-free pain-relief
• Massage - for relaxation and well-being

2 separately adjustable channels 
with 4 self-adhesive electrodes

44 pre-programmed applications (EMS/TENS/Massage)

6 individualizable programs (EMS/TENS)

"Doctor´s-Function": ensuring ideal coordination to 
your  personal therapy programme

Timer function (adjustable between 5-100 minutes)

Key lock

Backlight illuminated, easy readable display

Ergonomic design, with belt clip

Safety switch-off

Output current: max. 200 mA p-p (500 Ohm load)

Output frequency: 1-150 Hz

Pulse width: 50-450 μs per pulse 

Pulse form: dual phase square pulses

With detailed instruction manual  
(inclusive application possibilities) 

Medical product

3 x AAA batteries included

Product measurements: 135 x 66 x 29 mm

Product weight: approx. 107 g

2 year guarantee

Sales unit: 4 Shipping carton: 6 x 4

EAN no.: 4211125 66130 4

Item no.: 661.30

SEM 43 
Digital EMS/TENS
Fonctions :
• Stimulation musculaire électronique (EMS) - pour 

l'entraînement et la régénération des muscles
• Thérapie anti-douleur (TENS) - soulagement de la douleur 

sans médicament et effet indésirable
• Massage - pour la détente et le bien-être

2 canaux réglables séparément avec 4 électrodes au gel 
autocollantes fournies

44 applications pré-programmées (TENS/EMS/Massage)

6 programmes personnalisables (TENS/EMS)

"Fonction docteur" : garanti la coordination idéale de 
votre programme personnel de thérapie

Fonction minuteur (réglable entre 5-100 min)

Vérouillage de sûreté

Ecran facile à lire avec rétroéclairge

Forme ergonomique, avec une ceinture fermable par clip

Arrêt automatique de sécurité

Courant de sortie : max. 200 mA p-p pour 500 Ω de charge

Fréquence de sortie : 1-150 Hz

Ampleur des pulsations : 50-450 μs par pulsation

Forme des pulsations : pulsations carrées biphasique 
Avec notice d'utilisation détaillée 
(toutes les utilisations possible incluses)

Produit médical

3 piles AAA incluses

Taille : 135 x 66 x 29 mm

Poids : env. 107 g

Garantie 2 ans

PCB : 4 Carton de transport : 6 x 4

EAN-Nr.: 4211125 66130 4

Art.-Nr.: 661.30



SEM 40

EMS/TENS

Pour SEM 40
Set de 4 électrodes

Taille: 50 x 100 mm 
Électrodes à gel autoadhésif 

Pour plusieurs utilisations
PCB : 5

EAN-Nr.: 42 11125 66121 2

Art.-Nr.: 661.21

For SEM 40
Electrodes set, 4 pcs

Adapté pour l'appareil Digital EMS/TENS SEM40
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Size: 50 x 100 mm
Self adhesive electrodes

Several times usable
Shipping unit: 5

EAN no.: 42 11125 66121 2

Item number: 661.21

Suitable for the Digital EMS/TENS unit SEM40



SEM 40

EMS/TENS

Pour SEM 40
Set de 8 électrodes

Taille: 45 x 45 mm 
Électrodes à gel autoadhésif 

Pour plusieurs utilisations
PCB : 5

EAN-Nr.: 42 11125 66122 9

Art.-Nr.: 661.22

For SEM 40 
Electrodes set, 8 pcs

Adapté pour l'appareil Digital EMS/TENS SEM40

Size: 45 x 45 mm
Self adhesive electrodes

Several times usable
Shipping unit: 5

EAN no.: 42 11125 66122 9

Item number: 661.22

Suitable for the Digital EMS/TENS unit SEM40
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SMG 141

Massage 
Shiatsu
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SMG 141
Coussin de massage Shiatsu

Utilisations diverses pour le dos, les jambes, etc.

4 têtes de massage rotatives

Doux et moelleux

Housse lavable, amovible

Fonctions lumière et chauffage

Forme de coussin standardisée

Garantie 3 ans

12 watts

Taille : 34 x 11 x 23 cm

Poids : env. 1,3 kg

100-240 V~ , 50/60 Hz

PCB : 3

EAN-Nr.: 4211125 64406 2

Art.Nr.: 644.06

SMG 141
Shiatsu-massage cushion
Wide variety of uses for back, legs etc.

4 rotating massage heads 

Extra soft and fluffy

Removable, washable cover

Light and heating function

Universal pillow shape

3 year guarantee

Rated output: 12 Watt

Dimension (W/H/D): 34 x 11 x 23 cm

Weight approx: 1.3 kg

100-240 V~ , 50/60 Hz

Shipping unit: 3

EAN no.: 4211125 64406 2

Item number.: 644.06



SMG 16

Massage à 
infrarouge

SMG 16 
Appareil de massage à infrarouge

Apaisant et relaxant

Appareil de massage par vibration pour les mains 

Chaleur infrarouge pour un effet en profondeur

3 embouts de massage interchangeables

2 niveaux de fonction

Env. 8 watts

Taille : 34 x 7 x 7 cm

Poids : env. 350 g

Garantie 2 ans

PCB : 6 

EAN-Nr.: 4211125 64208 2

Art.-Nr.: 642.08

SMG 16 
Infrared massager

Soothing and relaxing

Hand massager with vibration massage

Infrared heat with in-depth effect

3 exchangeable massage attachments 

2 function settings

Approx. 8 Watt

Product measurements: 34 x 7 x 7 cm 

Product weight: approx. 350 g

2 year guarantee

Sales unit: 6 / Shipping carton: - 

EAN no.: 4211125 64208 2

Item no.: 642.08

06
13

 - 
Irr

tu
m

 u
nd

 Ä
nd

er
un

ge
n 

vo
rb

eh
al

te
n



SMG 11

Mini masseur

SMG 11
Mini appareil à massage

Masseur à emporter

Pour un petit moment de détente 

Idéal pour le dos, la nuque, les bras et les jambes

Petit et maniable

Massage par vibrations douces

Avec lumière LED

Taille : 100 x 100 x 90 mm

Poids : 160 g

3 piles AAA incluses

Garantie 2 ans

PCB : 8

EAN-Nr.: 4211125 64205 1

Art.-Nr.: 642.05

SMG 11 
Mini massager

Massage to go

Relaxation for in between

Ideal for back, neck, arms and legs

Small and handy

Soft vibration massage

With LED light

Size: 100 x 100 x 90 mm

Weight: 160 g

3x AAA batteries included

2 years guarantee

Shipping unit: 8 

EAN no.: 42 11125 64205 1

Item number: 642.05
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Bain de pieds

SFB 07 
Bain de pieds 
Massage à vibrations et bouillonnant
3 fonctions:  
- Massage par vibrations
- Massage bouillonnant
- Maintien la température de l'eau

Avec accessoire de massage
Support de pieds pour massage suspendu
Protection anti-éclaboussures amovible
Pieds en caoutchouc anti-dérapant
Sortie d'évacuation
60 watts
Dimensions: 38 x 34,5 x 13 cm
Poids: env. 1300 g

Garantie 2 ans
PCB: 3 / carton de transport: 1 x 3
EAN-Nr.: 4211125 63233 5
Art.-Nr.: 632.33

SFB 07 
Foot bath
Vibration and bubble massage
3 functions: 
- Vibratory massage
- Bubble massage
- Permanent water heating

Including massage attachment
Massage enhancing foot support
Removable splash guard
Non-slip rubber feet
Draining outlet 
60 watt
Product measurements: 38 x 34.5 x 13 cm 
Product weight: approx. 1300 g

2 year guarantee
Sales unit: 3 / Shipping carton: 1 x 3 
EAN no.: 4211125 63233 5
Item no.: 632.33
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SFB 07

Pointure: jusqu'au 50 
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